



# 8夜8天88个免单

活动时间: 9.28-10.8 国庆大型家电购物节

连环大抽奖 最高4999元

### 回归一线与国乒为伴 剑指东京奥运再出发

## “不懂球的胖子”回家了!

念念不忘,必有回响! 经过400多天的等待,那个“不懂球的胖子”终于回来了。

中国乒乓球协会27日发布公告,宣布将进行实体化改革试点,成立中国乒乓球协会第九届委员会换届筹备工作小组,中国乒乓球协会副主席刘国梁担任工作小组组长并主持协会工作。

这一宣布意味着,刘国梁正式回归中国乒乓球管理一线。



### 中国乒协将进行实体化改革试点 刘国梁担任工作小组组长

公告称,为进一步深化体育改革,确保2020年东京奥运会各项备战工作的顺利进行,以改革“保备战、促备战、强备战”,中国乒乓球协会将进行实体化改革试点。为积极稳妥推进协会实体化改革进程,经研究,成立中国乒乓球协会第九届委员会换届筹备工作小组。

据悉,中国乒乓球协会副主席刘国梁担任工作小组组长并主持协会工作。中国乒乓球协会副主席雷军担任工作小组副组长,成员为柳屹、刘威、王励勤、张雷、秦志戩。

中国乒乓球协会副主席刘国梁27日下午回到阔别15个月的国家体育总局训练局乒乓球馆,熟悉感扑面而来,与此同时更多的则是肩下沉甸甸的责任和对未来工作前景的期许。

“我已经一年零三个月没有来这个馆了,这次回来,依然是那么亲切,像回家一样,就像放了一个大假,刚刚度假归来。”刘国梁说,“但我这两天其实开始有些睡不着了,因为已经会有一些担心、忧虑的东西。” (新华社)



刘国梁和爱徒包揽里约奥运会全部乒乓球金牌。

### 人生下半场,依旧与国球为伴

也许是依旧割舍不下自己所钟爱的事业,刘国梁在2018年选择再度出山。当然,他的身份不再是教练,而是一种全新的尝试——直播解说。今年2月,刘国梁开始担任某直播平台的解说嘉宾,他也相继解说了乒乓球世界杯和世乒赛。

昨日,以新身份接受采访的刘国梁说,新岗位上他有两个重点要抓,一是深化协会实体化改革,二是备战2020年东京奥运会,尤其对新增的混双项目,要有足够的忧患意识,提早布局。

刘国梁表示,备战东京奥运会是未来工作的重中之重。“不管是这个训练馆,还是身后的教练员和运动员,我都非常熟悉,但不能拿老眼光来看现在,不能拿以前的经验来套用这次的备战,要多去寻找平日看不到、感觉不到的一些隐患。”

2020年东京奥运会新增多个小项,乒乓球混双是其中之一。在刘国梁看来,混双的加入是这次备战的一大“变量”。他说,混双牵涉到男女队一起来完成,而且只有一对选手能参赛,所以“保险系数”是最小的。更重要的一点是,它是乒乓球项目第一块金牌,含金量可想而知,备战过程中未知的东西很多,要有足够的忧患意识,提早布局。除了备战,刘国梁表示自己这次“回归”还有许多不同。在他看来,协会实体化改革后,责任更大了。“中国乒乓球队拿金牌没有问题,但如何让‘国球’文化发扬光大、走向世界,让中国成为世界乒乓中心,是一个需要钻研的时代课题。不仅仅是拿金牌,要更多去捍卫成绩之外的国球荣耀。这可能比在赛场上战胜日本队、韩国队、德国队要更有价值,难度也更大。”刘国梁说。(人民网)

### “退休”生活: 陪女儿拿世界冠军

经历了半年多的喧嚣,当国乒向“后刘国梁时代”平稳过渡之时,进入不惑之年的他也提前过上了“退休”生活。

刘国梁夫妇有一对双胞胎女儿,其中姐姐刘宇婕喜爱打高尔夫,另外她也会足球、游泳等运动,而妹妹刘宇彤则偏爱父亲的老本行——乒乓球。

作为一个高尔夫的狂热爱好者,球龄有15年的刘国梁赋闲在家,顺便当起了女儿刘宇彤的教练兼球童。父女俩一起世界各地

征战,女儿也继承了他的冠军血统。就在今年7月,8岁的刘宇彤在拉斯维加斯获得了世界之星青少年高尔夫锦标赛8岁及8岁以下年龄组的冠军,这也是赢赢(刘宇彤)的首个高尔夫世界青少年冠军头衔。将女儿培养成为高尔夫世界冠军,刘国梁的这个目标已经初步实现。当然,他并没有忘记自己体育人的身份,他还要继续为中国体育事业做贡献。(人民网)

### 两大豪门“争相”输球

## 巴萨输给“副班长” 皇马成了“纸老虎”

昨天凌晨的西甲联赛冷门频发,西甲双雄双双遭遇赛季首败。率先开球的是做客布塔尔克球场的红蓝军团巴萨。本赛季红蓝军团联赛表现稳健。开赛前5轮4胜1平保持不败,并且因为净胜球优势力压皇马高举榜首。而对手莱加内斯在联赛前五轮1平4负,难求一胜,排名倒数第一,是名副其实的联赛“副班长”。

就是这样毫无悬念的比赛,结果却令人大跌眼镜。

此役,巴萨开局不错,库蒂尼奥很快为巴萨攻入一球,但巴萨在下半场52分钟和53分钟被莱加内斯连入2球,上次巴萨联赛1分钟内丢2球还是2005年主场对阵瓦伦西亚。巴萨客场1:2惨遭联赛垫底球队莱加内斯逆转,并连续两场丢分。

相比巴萨,随后做客魔鬼球场皮斯胡安球场的皇马输得更加凄惨。

对阵塞维利亚本是皇马反超巴萨的好机会,非但没有把握住机会,还0:3输掉了比赛。这样的结果对皇马来说非常难堪,再一次暴露了没有C罗就无法拿下强队的致命弊端。

皇马球迷在赛后谈论最多的则是C罗。“没有C罗,皇马的强强对话

彻底不行了。”这是很多球迷的第一反应。

当C罗在球场的时候,球员的目标一致,那就是为C罗创造机会,当C罗不在场的时候,皇马球员虽个人能力出众,但谁都缺少C罗的那种一统全队的能力和魅力,所以,没有C罗的皇马能走多远真的很难说。(新体)

Opera Australia | Puccini | 蝴蝶夫人 | MADAMA BUTTERFLY

演出时间: 2018年10月25-26日20:00  
 演出票价: VIP1680/1280/1080/880/680/480/380/280  
 套票: 平日场/2380元(1680\*2)、1880元(1280\*2)  
 周末场/2600元(1680\*2)、2000元(1280\*2)

售票热线: 0756-2198888/2558888  
 演出资讯: [QR Code] 微信购票: [QR Code] 高贵不贵 文化惠民

张艺谋新作《影》将于30日上映 讲述一个关于“替身”的故事

新华社北京9月27日电 由张艺谋执导,邓超、孙俪、郑恺、胡军等主演的电影《影》将于30日起在全国上映。影片结合太极阴阳等中国文化元素,讲述古代一个小人物不甘当替身、努力寻回自由的故事。

张艺谋27日在京介绍,片中,沛国大将军子虞(邓超饰)被敌国战将杨苍(胡军饰)击败负伤,于是启用从小培养的替身境州(邓超饰),为他行走在朝堂和战场;同时,沛国国君(郑恺饰)与子虞互相算计,境州则在帝王将相权谋的夹缝中挣扎求生……

据介绍,《影》最初的灵感来自朱苏进的小说《三国》,但后来“三国”的历史被架空,改成“替身”的主题,这源自30多年前张艺谋看黑泽明导演的电影《影子武士》。

“中国史书关于替身的记载非常少,为什么?他们的下场怎么样?他们是什么样的人?从哪里来?”张艺谋说,传统文化是自己创作的源泉,但《影》不再是以以往自己作品中大红大绿的风格,转而使用几乎是黑白的水墨风格。

### 绿茵场上演56场激烈角逐 珠海市七人制足球联赛 排定最终座次



二防一,看你还能过? 本报记者 郭秀玉 摄

本报讯 记者郭秀玉报道:26日晚10时,2018年珠海市七人制足球联赛在珠海启辰青训足球基地圆满落幕。16支顶级球队经过一个多月共56场激烈角逐,最终决出本年度我市七人制足球甲级联赛和乙级联赛名次。潮汕联盟足球队在甲级联赛比赛中,团结拼搏、脱颖而出,以七战六胜一平的不败战绩技压群雄、勇夺冠军,进补堂永建足球队屈居亚军,柯普克足球队获得季军,歌唱祖国足球队运动员曾力超荣获甲级联赛金靴奖;博大汽车海陆丰兄弟足球队在乙级联赛比赛中,表现突出、勇于拼搏,以七战六胜一平的不败战绩勇夺冠军,野马足球队屈居亚军,森美全屋定制足球队获得季军,博大汽车海陆丰兄弟足球队运动员吴少庄荣获乙级联赛金靴奖;歌唱祖国足球队和森美全屋定制足球队获得体育道德风尚奖。16支球队在绿茵场上挥洒汗水,展示实力与自信,展示球队企业文化和风采。通过比赛交流,参赛球队赛出水平、赛出风格、赛出良好的体育道德风尚,展现了我市七人制业余足球的最高竞技水平。

据介绍,本次市七人制足球联赛设甲级联赛和乙级联赛两个级别,比赛采用单循环积分赛制,积分多者名次列前。联赛实行升降级赛制,经过七轮激烈角逐,甲级联赛球队农商银行足球队和福建五建足球队,降级参加下年度乙级联赛;乙级联赛球队博大汽车海陆丰兄弟足球队和野马足球队,升级参加下年度甲级联赛;乙级联赛球队同乐足球队和众成足球队,降级参加下年度资格赛。

2018年是国家设立“全民健身日”第10年,本次联赛以“新时代新珠海全民健身动起来”为赛事主题。举办这次足球联赛,旨在为我市业余球队提高竞技水平,搭建一个“以球会友、交流切磋、文明竞赛、公平公正”的赛事平台。

THE SOUND OF MUSIC | 音乐之声 | 系列演出

2018年10月13日 20:00 莫扎特音乐厅

THE SPIRIT OF SPANISH GUITAR | 西班牙吉他之魂 | 帕布罗·维勒盖斯独奏音乐会

国际舞台上杰出的当代吉他演奏家

VVIP480 VIP280 180 100

珠海国际会展集团 | 华发中演大剧院 | 连接世界的艺术殿堂

订票热线: 400-930-1218 | 官方网站: www.zhgt.org